

石景山报

2017年9月11日 星期一
第70期(总第1640期)本期12版
中共石景山区委宣传部主办
准印证号京内资准字2003-L0007
石景山新闻网 http://www.sjs.gov.cn

●区政府:12345
●自来水:68840911
●供电:95598
●煤气:96777
●消协:88793656



迎接党的十九大 做好学生引路人

本报讯(记者杜雷)9月8日,来自全区教育系统各单位的300多名教育工作者共同欢庆第33个教师节。牛青山、文献、姚茂文、高洪雁、岳林华等区四套领导班子参加了庆祝大会。

与会人员观看了石景山区教育发展回顾专题宣传片,以及师生表演的歌曲、戏剧、舞蹈、朗诵等节目。会议对北京九中等19个“教育先进单位”、京源学校董艳杰等191名“优秀教育工作者”予以表彰,颁发证书及奖杯。表彰活动结束后,新加入教师队伍的教师代表进行了宣誓。

区委书记牛青山向广大教职员表达了崇高的敬意、热烈的祝贺和殷切的期望。他指出,教师节体现出了教师的艰辛和奋斗,包含着教育工作者的无上光荣,也体现了社会各界对教育的期待。长期以来,全区教育工作者为了教育事业,为了教书育人,付出了大量的艰辛,取得了显著的成效。

(详细报道见教育导刊2版)

《北京日报》9月7日刊发报道

“老街坊花匠”社区播绿3万平方米

本报讯(北京日报记者 李瑶)9月6日,石景山区鲁谷地区西厂小区40多位居民齐聚6号楼北侧,拿着小铲子,在木制的花箱中栽下近百棵月季。而在此前,6号楼北侧还是一排私搭乱建的小棚子、菜地。像西厂小区一样,石景山居民利用拆违建腾出的空闲地见缝插绿,今年6月以来,已经播绿近3万平方米。

西厂小区有17栋楼,住了3700多人,老人较多。以前,不少居民利用楼下的公共空地,私自搭起了小铁皮棚、圈起了绿地。家住一楼的杨惠银老人就是其中之一。喜欢养花的她曾在自家房檐底下圈了一小块地,种上了花花草草,“有大芦荟、有玻璃翠,美着呢!路过的居民谁都得瞧几眼。”今年6月,石景山区151个社区启动“创建无违建社区”百日会战,西厂小区全面清除小区圈地,杨老没吱声,配合社区自觉地清了圈占地块。

清了圈地,居民们养花的爱好不能“清”。社区征求居民意见,公开招募“老街坊花匠”,定制花箱,首批买来近百株月季,由花匠们自行种植,并负责之后的培土、浇水、剪枝等。这下,杨惠银叫上爱养花的老姐妹,率先报了名。

“清了违建,小区干净利落了。还设了统一的花箱,整整齐齐摆在屋檐下,让我们这些喜欢种花的人一样种。”杨惠银高兴地说。

当上“老街坊花匠”的不只鲁谷地区的居民。王致芬在八宝山街道三山园社区住了十多年,最近小区的变化让她直竖大拇指,“十多年的违建,几个月的工夫就拆平了。接下来,我们要让这些地块绿起来,把自己的家园打扮得更靓丽。”

同一天,八宝山街道三山园社区70号楼西侧、南侧共100余平方米违建正在拆除中。记者在现场看到,绕着楼体,私自圈占的菜地、外扩阳台搭了一圈,与一旁的绿化

带和宣传橱窗格格不入。再过十天,该社区将拆完剩余6处违建,荣列石景山区“无违建社区”。

一个个违建清理了,一块块绿地建起来。如今,利用拆出的空地儿,三山园社区见缝插绿,已建成5块花坛。万里晴空下,黄绿绿意盎然,月季随风摇曳,从旁经过,心情舒畅。

石景山区相关负责人告诉记者,自从6月份启动“创建无违建社区”百日会战以来,石景山区已拆除社区违建近7000处,面积达11万余平方米。9月15日,全区80%以上社区都要达到“基本无违建社区”目标。到今年年底,除待拆迁平房区外,力争全部社区达到“基本无违建社区”标准。



非常举措 铁腕治理

向污染宣战 向问题开刀 向违法行为亮红牌

本报讯(特约记者翟国鑫)9月7日,我区召开区委常委会专题研究环境保护工作。会议听取了2017年环保工作进展情况,充分肯定今年以来环保工作所取得的成绩,重点研究了存在的突出问题和工作举措。会议强调:要深入贯彻落实市委市政府刚刚召开的大气污染防治秋冬季攻坚行动部署会议精神,举全区之力打好这场攻坚战。

会议要求,第一,明理念。环境是每时每刻的民生,必须铁腕治理,绝不容忍污染危害人民群众健康。每一个人都要爱护环境,每一平方米都要搞好环境管理,每一个部位都必须追求卓越。第二,高标准。一是要聚焦PM2.5年均浓度降至60微克/立方米左右的主攻目标,以超常规的努力推动目标的实现。二是要将目标导向与问题导向相结合,在机动车治理、扬尘污染治理、水环境质量改善、土壤污染防治等方面制定高目标、高标准,以非常手段、铁腕治理各类环保违

法行为。第三,压责任。一是强化领导责任。区级层面,在发挥好区生态环境保护委员会作用的同时,依托区治乱疏解建高端暨专项行动指挥部成立区环境治理指挥部,办公室设在环保局,主任由主管副区长担任,成员由环保局、城管委等单位主要领导组成。在9个街道成立分指挥部,负责统筹、协调、指挥属地环保工作,并对各专业监管部门履职情况进行考核。二是强化监管责任。要严格执行环境执法监管,依法严厉打击环境违法行为。三是强化主体责任。要坚持严管重罚,采取一系列超常规手段压实企业主体责任。第四,严监管。一是要突出重点,利用信息、科技等手段加强对首钢等重点地区及施工工地、机动车等重点领域的监管。二是要加强与驻区单位联系,绝对不容忍驻区大单位知法犯法,要求驻区大单位在环保方面必须带头表率。第五,狠执法。要坚持高限处罚,研究制定并实施一系列非常举措,对环保违法行为,要依法从严从重处罚,对涉嫌犯罪的,要及时移送公安机关,依法追究刑事责任。

我区参加市委市政府理论中心组学习(扩大)会

本报讯(记者吴赛赛)9月8日,市委市政府理论学习中心组举行学习(扩大)会,会议以电视电话会议形式召开,市委书记蔡奇到会讲话。学习会由市委常委、市委宣传部长杜飞进主持。石景山区级理论学习中心组在石景山区分会场参加会议。

会上,中央财经领导小组办公室副主任、中国人民银行党委副书记、副行长易纲围绕“深入学习贯彻习近平总书记在全国金融工作会议上的重要讲话精神”作专题辅导报告。

导读

给百年古刹送去光明让传统文化再显辉煌

详见3版

区领导和全区师生喜迎新学年

详见教育导刊1版

我区欢送135名新兵应征入伍



本报讯(记者王涛)9月7日,伴随着嘹亮的中国人民解放军军歌,2017年石景山区欢送新兵大会隆重举行,135名新兵身着崭新的军装,即将奔赴国防和军队建设第一线。区领导文献、肖平、朱钢银、刘建国以及相关部门、街道负责人参加欢送大会。

区委副书记、代区长文献对2017年征兵工作给予了充分肯定,

并代表区委、区政府和全区63万人民向光荣入伍的新战士们表示热烈的祝贺,向关心支持国防建设、积极送子参军的家长们表示敬意,向为我区征兵工作奋斗在一线的部队首长和同志们表示问候。

大会对2016年度征兵工作先进单位和个人进行了表彰,新兵代表和家长代表分别作了主题发言。

石景山区开展渣土车集中整治 曝光违规运输企业

本报讯 渣土运输车辆未密闭运输、泄漏遗撒、超限超载运输、超速行驶、乱倒乱卸等违规行为,严重污染空气质量,破坏道路环境,且危害群众出行安全。为进一步落实环保工作要求,提高首都空气质量,严厉打击辖区内渣土车等大型运输车辆的违法违规行为,9月7日晚,区委副书记、代区长文献和区委常委、副区长肖平带队,组织区域城管委、住建委、城管执法局、环保局、交通支队、执法八队及9个街道(鲁谷社区),在全区同时开展第六次渣土车专项整治集中联合夜查行动,在上庄大街、装司桥、实兴北街、莲石路水屯出口等10个重点区域、主要道路路口设置执法检查岗,严厉查处大型运输车辆无准运证、未苫盖、尾气排放超标、污损号牌等违法违规行为。

此次行动共出动执法检查人员140余名,执法车辆30余辆,查处违规渣土车13辆,车辆信息和所属企业均已记

录在案准备接受处罚。并对存在非法改装、未采取有效措施防止货物扬撒、未携带专业资格证件、道路运输证、尾气不合格、无准运证运输等严重违规行为的企业北京毅富通商贸有限责任公司、北京兴华圣杰物流有限公司等4家运输企业及个人进行曝光,违规运输车辆实施高限处罚。

9月7日违规运输企业及车牌号:

序号	违规企业名称	车牌号
1	北京毅富通商贸有限责任公司	京 ACL332
2	北京兴华圣杰物流有限公司	京 AS3398
3	北京安泰永通商贸有限公司	京 AL6909
4	个体(林强)	京 AL5185
5	北京金瑞宏商贸中心	京 AH0949
6	北京来福顺物流有限公司	京 G79960
7	北京艾派克蓝环境管理有限公司	京 ACC653
8	北京艾派克蓝环境管理有限公司	京 ACE886
9	个体(秦仁坤)	河北 H00519

石景山区城市管理委员会
2017年9月8日